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Motion till kommunfullmäktige 2015-02-19
Introduktion för nya förtroendevalda

Öckerö kommuns förtroendevalda politiker fattar beslut som påverkar många av kommuninvånarnas vardag och man är med och påverkar utvecklingen av vårat lokal samhälle.
Som förtroendevald politiker tilldelas man ett stort ansvar och har en betydelsefull och en central uppgift i det demokratiska samhället.
Att vara förtroendevald politiker innebär att ta ansvar för helheten och politik handlar ofta om att väga samman många olika och ibland motstridiga intressen för att finna den bästa kompromisslösningen.
Det är viktigt att kommunens nya förtroendevalda politiker får kunskap om kommunens organisation och verksamhet för att få ett helhetsperspektiv.
En introduktion för nyvalda politiker skull förbättra förutsättningarna för ett bra politiskt arbete i kommunen. 

En introduktion bör innehålla följande;
- Genomgång av Öckerö kommuns organisation och verksamhet.
- Presentation av nyckelpersoner (förvaltningschefer, verksamhetschefer, fackliga förtroendevalda m.m) och den verksamhet de ansvarar för.
- Genomgång praktiska detaljer, mailsystem, intranät,  kommunhuset, arkivering,  ärendehantering, kontaktpersoner,  arvoden, ersättningar m.m
- Öckerö kommuns förutsättningar samt mål och visioner.

Mot bakgrund av det föreslår vi kommunfullmäktige att besluta:
· Att kommunstyrelsen för i uppgift att upprätta ett introduktionsprogram för nya förtroendevalda politiker om kommunens organisation och verksamhet.


För Öckerö Socialdemokrater dag som ovan


Anders Olofsson



image1.emf

